

**Пояснювальна записка до проєкту рішення 32 сесії  
Коростенської міської ради від 11.04.2024 року  
«Про надання згоди на прийняття у комунальну власність  
Коростенської міської територіальної громади  
майна від ГО «Вітер Надії і Любові»»**

**1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

В рамках налагодженої співпраці між Коростенською громадою та ГО «Вітер Надії і Любові» є потреба в прийнятті у комунальну власність на баланс відділу культури та туризму майно (музичні інструменти) на безоплатній основі для підтримки та розвитку культурного спрямування Коростенської громади.

**2. Цілі і завдання прийняття рішення.**

Прийняття у комунальну власність гуманітарну допомоги у вигляді музичних інструментів (70 кг), які будуть у використанні відділу культури та туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради.

**3. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Передача благодійної допомоги у власність Коростенській міській територіальній громаді здійснюється безкоштовно.

**4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.**

Прийняття матеріальних цінностей (музичних інструментів) дозволить громаді покращити рівень культурного розвитку, забезпечить ще більш якісний розвиток місцевих музикантів з метою подальшої популяризації Коростенської громади шляхом виступів та участі у конкурсах на обласних та міжнародних аренах.

**Начальник управління економіки**

**Володимир СТУЖУК**

**Довідка про погодження проєкту рішення «Про надання згоди на  
прийняття у комунальну власність  
Коростенської міської територіальної громади  
майна від ГО «Вітер Надії і Любові»»**

**Проект рішення розроблено:** Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської

**Виконавець:** Железняк Ганна Ігорівна, головний спеціаліст відділ місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, № тел. (04142) 5-00-93

**Доповідає на сесії:** Стужук Володимир Миколайович, начальник управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Розсилка:**

Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Відділ культури та туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради.